

宝丰快报

记录时代 定格精彩

2021年宝丰县基干民兵集结点验大会举行

为全面检验我县基干民兵队伍组织建设情况,进一步加强和提高民兵队伍自身素质及应对突发事件的集结反应能力,5月25日上午,2021年宝丰县基干民兵集结点验大会举行。市委常委、军分区司令员王翼,县长王代强,县领导陶恒茂、张小辉出席点验大会。

在今后的工作中,一要着眼大局,增强居安思危的忧患意识,在思想上保持高度清醒和警觉,始终做到有备无患;二要勤于实践,不断锤炼扎实过硬的素质本领,掌握遂行多样化军事任务的必备技能;三要勇挑重担,积极为经济社会发展贡献力量。广大民兵要积极投身经济建设主战场,勇挑重担,用实际行动向党和人民交出一份满意的答卷。

王翼在会上指出,近年来,宝丰县在兵员征集、潜力调查、民兵队伍建设等方面取得了不错的成绩。希

(下转第二版)

2021年5月
星期四
辛丑年四月十六 27

第3854期

中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)
宝丰县融媒体中心承办
电子报网址: http://bfkb.v0375.cn



云上宝丰客户端

周斌在第一届中国(宝丰)官窑瓷器交流大会竞技比赛现场察看时强调

提高自主创新能力 积极培育名牌产品 真正实现汝瓷产业可持续发展



市委书记周斌在第一届中国(宝丰)官窑瓷器交流大会竞技比赛现场察看。李得胜 图

5月25日上午,市委书记周斌到宝丰县中汝廷怀窑察看第一届中国(宝丰)官窑瓷器交流大会竞技比赛现场。县委书记许红兵,副县长姚桃叶陪同。

在张八桥镇汝瓷产业园中汝廷怀窑的大师竞技现场,60余位大师按照编码整齐入座,或刻划、或捏塑、或拉坯,聚精会神地展示自己擅长的技艺,为赢取本次大赛奖项展开了激烈的技能比拼。周斌一一仔细察看,不时被大师的刻划或拉坯技艺所吸引,并与身边的专家交流探讨。他强调,要充分发挥我市陶瓷文化底蕴深厚的优势,完善陶瓷文化产业发展机制,加大传承创新力度,紧跟时代步伐,推进陶瓷生活化发展;借助第一届中国(宝丰)官窑瓷器交流大会,充分展示我市官窑瓷器发展的优秀成果,加深汝瓷产区烧制技艺交流合作,着力提高汝瓷的自主创新能力,积极培育汝瓷名牌产品,把我市陶瓷产品推向全国,真正实现汝瓷产业的可持续发展。



聚精会神,妙手刻绘。彭程 图

全县非党员领导干部座谈会召开

5月25日上午,全县非党员领导干部座谈会召开,征求大家对“十四五”期间我县发展的意见和建议,激发党外干部“学党史、感党恩、谋发展、办实事、跟党走”,在党史学习中快速成长,为建设“四强县”、迈入全国“百强”提供坚实的人才支撑。

县委书记许红兵出席会议并讲话。县领导郭杰、申红霞、马胜昔参加会议。

许红兵指出,党外干部要认真学习党史,以史资政获启迪,通过党史学习,自觉在思想上政治上行动上同以习近平为核心的党中央保持高度一致。要感党恩,坚定信念担使命,把感恩

之情融入自己生活和工作的方方面面;要谋发展,改革创新开新局,精于统筹全局,找准大局方向,找准工作结合点,确保工作不“跑偏”不“迷路”。善于把握新情况,不断增强工作的主动性、预见性。勇于创新思路举措,不断在思想观念、工作思路、工作手段、工作机制等方面勇于创新、善于创新;要办实事,以“争比树”工作为抓手,围绕全县重点工作,着力解决群众最想、最烦、最怨的问题。抓好工作落实,始终保持担当、勤恳、忠诚、敬业的优良品质,努力争创一流工作业绩;要跟党走,积极向党组织靠拢,在严肃党内政治生活中得到锻炼,在党的关键岗位上得到磨砺,自觉用党章规范自己的一言一行,在新时代新征程中奋勇争先、建功立业,为建设“四强县”、迈入全国“百强”作出新的更大贡献。(李萍 李得胜)

宝丰农商银行
家的温暖 爱的体验
扫码贷款 一分钟到账

2021年第二次县委书记专题会议召开

5月25日,县委书记许红兵主持召开2021年第11次县委书记专题会议,专题听取现阶段政法干部教育整顿工作汇报,安排部署下一步工作。

会议听取了全县政法队伍教育整顿工作开展情况汇报。许红兵指出,我县的政法队伍教育整顿工作整体进度慢,工作成效不明显,希望采取切实有效的措施,迎头赶上。

许红兵要求,思想上要再认识、再提高,高效完成各项任务;责任上要再明确、再压实,进一步激发自查自纠内力,教育引导广大干警主动对标对表、深入查找不足。各单位要准确把握查纠整改环节总体要求,全面查找存在的突出问题及其具体表现,坚持政治导向、责任导向、问题导向、效果导向、目标导向,坚决清除害群之马,彻底整治顽瘴痼疾;工作上要再聚焦、再突出,坚决破除观望心态、侥幸心理、畏难情绪,真正做到查处一批、警示一批。要开展好“我为群众办实事”实践活动,深入基层倾听民意心声,用心用情解决群众“急难愁盼”问题,持续推动全县政法队伍教育整顿走深走实。

县领导郭杰、桓贯超、申红霞、马培翼、马胜昔、苏明捷、张小辉、沈伟轩、吴京伟出席会议。

(李萍 李得胜)

县污水处理厂尾水人工湿地净化工程项目汇报会召开

5月25日下午,县污水处理厂尾水人工湿地净化工程项目汇报会召开,听取设计单位规划设计汇报。县长王代强要求,要提高认识,科学规划,注重先功能、后景观的理念,把水污染治理好,打造因地制宜、符合生态保护的湿地工程项目。

县领导桓贯超、张义辉及相关乡镇和单位负责人参加会议。

与会人员结合项目实际情况,对项目规划方案、基础设施配套等方面提出了意见建议,改进

和完善设计方案。

为推进我县生态文明建设而启动的污水处理厂尾水人工湿地净化工程项目,位于城区东郊,占地面积约213亩。会议强调,要完善设计方案,以人为本,优化布局,确保方案更加符合宝丰发展实际;突出环保功能,节约建设成本,配套基础设施,营造良好水态;要明确时间节点,加快推进,使其成为我县新的一张靓丽生态名片。

(袁松柳 杨涛)

编辑 张跃红 校对 王晓光

县政协视察公共法律服务体系建设工作

5月25日,县政协主席汤红漫带领视察组就我县公共法律服务体系建设工作进行视察。县领导和县级领导李俊杰、郭鹏飞、冯占参加视察。

汤红漫一行实地视察了县检察院律师值班室,县交通事故人民调解委员会,张八桥镇司法所、党群服务中心、苗李村人民调解室和县公共法律服务中心,听取相关工作情况介绍,详细了解公共法律服务工作开展情况。

在随后召开的座谈会上,视察组听取了我县公共法律服务体

系建设工作情况汇报,部分政协委员进行了交流发言。

就做好新形势下的公共法律服务体系建设工作,汤红漫强调,要进一步提高思想认识,充分认清加快推进公共法律服务体系建设的重要意义及法律服务、司法行政工作在维护稳定、促进发展、服务群众等方面的重要作用。要突出重点,努力破解制约工作开展难题,在培育法律服务资源、加强协作配合、强化工作保障上下功夫,努力推动我县公共法律服务体系建设再上新台阶。(陈亚诗)